ANNUAL REPORT \ 2020 \MTS.RU

ANNEX 5. ANNUAL CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS OF MTS PJSC AND SUBSIDIARIES FOR 2020

Information is available on MTS corporate website at: Annual statements – Moscow (mts.ru).



ANNEX 6. CONTACTS AND ADDITIONAL INFORMATION ABOUT MTS

Information about the Company

Full trade name of the Company:

- in Russian: Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы»
- > in English: Mobile TeleSystems Public Joint Stock Company

Short trade name of the Company:

- > in Russian: ΠΑΟ "MTC"
- > in English: MTS PJSC

Location of MTS PJSC: 4 Marksistskaya St., 109147 Moscow, Russian Federation

Tel.: +7 (495) 911 6555 Fax: +7 (495) 911 6569

Correspondence address of MTS PJSC: 5 Vorontsovskaya St., building 2, 109147

Moscow, Russian Federation E-mail: info@mts.ru Website: http://www.mts.ru

Information on the Shareholder and Investor Relations Department

Location of Shareholder and Investor Relations Department 5 Vorontsovskaya St., building 2, 109147 Moscow, Russian Federation Shareholder relations department

Corporate Governance Development of MTS PJSC:

Roman Safronov

(Director for Corporate Governance)

Tel.: +7 (495) 911 6555 Fax: +7 (495) 911 6569 Email: shareholder@mts.ru

Investor Relations Department
Investor Relations Department, MTS PJSC:

Polina Ugryumova

(Director of the Department)

Phone: +7 (495) 223 2025 Email: ir@mts.ru